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24 de junio de 2022


Irina Karamanos 
Primera Dama 
Fundaciones de la Presidencia 
Gobierno de Chile 
Presente:


Desde la Secretaría de la Diversidad Sexual de la CUT nos enteramos que se está ejecutando la “Mesa de Derechos LGBTI+ jornada de Derechos Laborales y Seguridad” del Gobierno, a la cual lamentablemente no hemos sido convocados. 

Es fundamental para nosotros ser parte de esta instancia, ya que en la CUT somos más 350 mil afiliados y nosotros, como Secretaría de la Diversidad Sexual, representamos el 10% de los trabajadores y trabajadoras pertenecientes a la comunidad LGBTI+.

Como fuerza representativa, tenemos mucho que aportar a la mesa, sobre todo desde la clase trabajadora, que ha sufrido la discriminación en sus puestos de trabajos, siendo el mundo sindical el principal promotor de sus derechos. 

Nuestra gran bandera de lucha, hoy en día, es impulsar el “Cupo Trans en el Trabajo”, rompiendo con la cultura de la discriminación dentro de los espacios laborales, donde la mano de obra no calificada es, muchas veces, el único lugar donde pueden desarrollarse con dignidad. 

Por eso al conocer la noticia que 30 agrupaciones se reunieron en la mesa de derechos LGBTQ+ sobre derechos laborales y seguridad, nos llamó la atención que no fuéramos considerados, ya que somos actores sociales y con representatividad nacional en la materia. 

Como miembros de la sociedad civil y sujetos de derecho, solicitamos participar en la “Mesa de Derechos LGBTI+ jornada de Derechos Laborales y Seguridad” del Gobierno, con el fin de aportar desde la realidad de las, los y les trabajadores de las diversidades y disidencias sexuales. 


Marcia Maldonado Cortez
Secretaría General
Secretaría de la Diversidad Sexual de la CUT
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